



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε η ετήσια Τελετή Βράβευσης Σωματείων και προσώπων με σημαντική κοινωνική, πνευματική και πολιτιστική δράση, στην κεντρική αίθουσα του Συλλόγου Φ.Σ. «Παρνασσός».



Τον εναρκτήριο χαιρετισμό, ξεκίνησε ο Πρόεδρος του Φ.Σ. «Παρνασσός», κος Βασίλειος Κωνσταντινόπουλος, καλωσορίζοντας τους παρευρισκόμενους, κάνοντας μια σύντομη αναδρομή στην ιστορία του Συλλόγου και επισημαίνοντας τους λόγους πραγματοποίησης των βραβύσεων. Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας του Φ.Σ. «Παρνασσός, κος Μάκης Φωκάς, πήρε το λόγο ξεκινώντας με μια μικρή αναφορά στη δράση και στην ιστορία του κάθε οργανισμού και ακολούθησε η απονομή τιμητικής πλακέτας και μεταλλίου στον κάθε τιμώμενο. Πρώτα, βραβεύτηκε το «Αμαλίο Οικοτροφείο Θηλέων» με εκπρόσωπο την πρόεδρό του κα Ιωάννα Φωκά. Έπειτα, το βραβείο για το Σωματείο «Οι Φίλοι του Παιδιού», παρέλαβε η κα Γιάννα Παναγιωτίδου, πρόεδρος του Σωματείου και αντίστοιχα το βραβείο για την Ένωση «Μαζί για το Παιδί», η κα Αλεξάνδρα Μαρτίνου. Ο καθηγητής κος Σταύρος Σταύρου, προλόγισε και απένειμε το βραβείο στην «Ιωνική Πολιτιστική Στέγη Ηλιούπολη», το οποίο παρέλαβε η πρόεδρός της, κα Αργυρώ Πίκουλα. Τέλος, ο Πρόεδρος κος Κωνσταντινόπουλος προλόγισε και προσέφερε το βραβείο για το Δήμο Σύμης, στον κο Ελευθέριο Παπακαλοδούκα, το Δήμαρχο του νησιού.

Όλοι οι εκπρόσωποι των Σωματείων, καθώς και ο Δήμαρχος της Σύμης ευχαρίστησαν τον Πρόεδρο και το Γενικό Γραμματέα του Φ.Σ. «Παρνασσός», για την τιμή και συνεχάρησαν τους τιμώμενους. Στο τέλος της απονομής, έγιναν αντιφωνήσεις από τον βουλευτή Δωδεκανήσου, κο Μάνο Κόνσολα, καθώς και από την κα Τσαμπίκα Ιατρίδη. Ιδιαίτερα μοναδική και ευχάριστη στιγμή ήταν η παρουσία των παιδιών του Νηπιαγωγείου του Σωματείου «Οι Φίλοι του Παιδιού», τα οποία τραγούδησαν παιδικά τραγουδάκια, αλλά και της υψίφωνου κα Ζαφειρώ Χατζηφωτίου, η οποία τραγούδησε acapella, μικρασιάτικα τραγούδια.

Με το πέρας της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε μία μικρή συνάθροιση στο φουαγιέ του «Παρνασσού».